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AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK: MOZSGÓI ISKOLÁSOK  

ÚT A DIÁKOLIMPIAI DÖNTŐIG 
 
 

Február 21-én és 22-én rendezték meg Budapesten az 
Országos Diákolimpia Grundbirkózó döntőjét, ahol isko-
lánk tanulói mindkét versenynapon érdekeltek voltak.  
A rangos eseménynek a patinás Kozma István Birkózó 
Akadémia adott otthont, ahol diákjaink a Szigetvári Ti-
nódi Általános Iskola tanulóival közös csapatot alkotva 
léptek szőnyegre.  
Már a megnyitó pillanataiban érezhető volt, hogy külön-
leges esemény részesei lehetünk: az ország legjobb isko-
lai csapatai gyűltek össze, köztük egy kis település, 
Mozsgó tanulói is. 

 

Az országos döntőbe vezető út hosszú és tudatosan fel-
épített folyamat eredménye. 

A gyerekek a helyi fordulókon kezdték meg szereplésü-
ket, majd a területi selejtezőkön és a vármegyei elődön-
tőn keresztül vívták ki a döntőbe jutás jogát.  
Minden állomás újabb próbatétel volt: erősebb ellenfe-
lek, nagyobb felelősség, komolyabb tét. A háttérben 
rendszeres, következetes szakmai munka zajlott. Intéz-
ményünkben a küzdősportok oktatása a mindennapos 
testnevelés órák részeként valósul meg, amelyet tanórák 
utáni szakköri foglalkozások egészítenek ki. 
 Ez a tudatosan felépített program biztos alapot ad a 
gyermekek fejlődéséhez és az országos szintű szereplés-
hez. 

Február 21. – A fiúk napja 
A fiúk többórás utazás ellenére fegyelmezetten, elszán-
tan készültek a mérkőzésekre. A mezőny rendkívül erős 
volt: korcsoportonként 16 csapat sorakozott fel, köztük 
nagyvárosi sportiskolák és egyesületi háttérrel rendelke-
ző versenyzők. 
Az 1–2. osztályos kisebbek csoportjukat megnyerve ju-
tottak tovább, miután Budapest, Dunaújváros és Püspök-

ladány csapatait is legyőzték.  
A 3–4. osztályos nagyobbak Mezőfalva, Szentes és Bó-
csa ellen arattak győzelmet. A legjobb négy közé jutásért 
mindkét csapat fölényesen nyert: a kisebbek Mezőfalvát, 
a nagyobbak Tápiószőlőst múlták felül. 
A hosszú versenynap végére a nagyobb fiúk elfáradtak, 
de hatalmas küzdeni tudásról tettek tanúbizonyságot, és 
az előkelő 4. helyen zárták az országos döntőt. A ki-
sebbek még a nap végén is kivételes tar tással birkóz-
tak, és Érd csapata ellen megszerezték a 3. helyet. Kis 
településről érkezve, nagy múltú sportiskolákat legyőzni 
különösen értékes teljesítmény. 

 

Február 22. – A lányok napja 
A vasárnap a lányoké volt. Az 1–2. korcsoportos csapa-
tok léptek szőnyegre, és ismét bizonyították, hogy el-
szántsággal és fegyelmezett munkával országos szinten 
is meg lehet állni a helyet. 
A 2. korcsoportos lányok a 16 csapatos mezőnyben a 11. 
helyen végeztek. Egy győzelmet arattak – Kiskunfélegy-
háza csapatát múlták felül –, emellett két rendkívül szo-
ros mérkőzésen maradtak alul. Küzdeni tudásuk és kitar-
tásuk minden elismerést megérdemel. 
Az 1. korcsoportos kislányok szereplése különösen em-
lékezetesre sikerült. Négyes csoportjukat magabiztos 
birkózással nyerték meg, legyőzve Püspökladány, Oros-
háza és Tápiószőlős csapatait. A legjobb nyolc közé jutá-
sért Budapest-Zugló csapatát is felülmúlták. A négyes 
döntőben ugyan három vereséget szenvedtek, de az ott 
mutatott helytállás eredményeként az előkelő 4. helyen 
zártak. Országos mezőnyben, ilyen fiatal korban ez 
kiemelkedő teljesítmény. 

 

Ünnepélyes pillanatok 
Az országos rendezvény ünnepélyes megnyitója különle-
ges pillanatot hozott számunkra. Az Országos Diákolim-

pia döntőjén iskolánk két tanulója 
mondhatta el a Diákolimpiai esküszöve-
get: a fiúk képviseletében Juhász Noel, 
2. osztályos tanuló, a lányok nevében 
pedig Kovács Édua Lora, 5. osztályos 
diákunk.  
Ez a megtiszteltetés nemcsak személyes 
elismerés volt számukra, hanem egész 
közösségünk számára is hatalmas büsz-
keséget jelentett. Az esküszöveg a 
sportszerűség, a tiszta küzdelem és a 
becsületes helytállás jelképe – méltó 
visszaigazolása annak a munkának, 
amely intézményünkben a sport terüle-
tén zajlik. 
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06. 02. Névadó 

Fotó: Ken Owen 

Több év munká-
jának visszaiga-

zolása   

A hétvége ösz-
szességében ki-
magasló eredmé-
nyeket hozott: 
két nap alatt 25 
gyermek jutott 
el, ebből 19 

mozsgói, az országos döntőbe, és mind a négy csapa-
tunk figyelemre méltó teljesítményt nyújtott. A Tinódi 
iskola diákjai közül kiemeljük a mozsgói kötődésű 
Tóber Milánt, aki kategóriájában az előkelő 3. helyezést 
érte el. (szerk.) 

 

Ezek a sikerek nem véletlenek. 
Három évvel ezelőtt Hajdu Szilvia igazgató asszony 
kezdeményezésére intézményünkben bevezetésre került 
a küzdősportok oktatása a mindennapos testnevelés ré-
szeként.  
Azóta tudatos, következetes szakmai munka zajlik. Az 
elmúlt öt évben a mozsgói és szigetvári gyermekek kö-
zös csapatai minden évben eljutottak az országos döntő-
ig.  
A lánycsapat 2022-ben, 2024-ben és 2025-ben országos 
bajnoki címet szerzett, 2023-ban pedig a dobogó harma-
dik fokára állhatott fel. Az idei szereplés ismét egyértel-
műen visszaigazolta a program létjogosultságát és ered-
ményességét. 
Külön köszönet illeti Igazgató Asszonyt, aki kezdemé-
nyezésével és folyamatos támogatásával biztos hátteret 
teremtett a sportág fejlődéséhez. Az eredmények hűen 
tükrözik, hogy a program szakmailag megalapozott, elő-

remutató és hosszú távon is sikeres. 
Hálásan köszönjük a felkészítő munkát Ekker Gábor 
edzőnek és Tomsics István tanár úrnak, akik odaadással 
és szakmai igényességgel készítették fel a gyerekeket.  
Köszönet illeti a szülőket is a támogatásért, biztatásért 
és jelenlétért, valamint Mozsgó Önkormányzatát és 
Pölcz Évát a szállításban nyújtott segítségért. 

 

Ez a két nap nem csupán helyezésekről szólt. 
   Kitartásról, közösségről, hitről és közös munkáról – 
arról az útról, amely a helyi selejtezőktől az országos 
döntőig vezet. 

1. osztály: Bogdán Hanna, Kiss Dóra, Snijder  
Péter Gusztáv 

2. osztály: Andrási Cintia, Gál Mirella, Cseh 
Áron Hunor, Cseh Balázs József, Hogeboom 
Jayden, Juhász Noel 

3. osztály: Budai Léna, Kovács Lilibell, Héli Fr i-
derika Klarissza, Snijder Flórián, Varga Anita 

4. osztály: Gál Melánia 
5. osztály: Kovács Édua, Juhász Kíra, Varga Bi-

anka, Takács Barnabás 
 
Büszkék vagyunk minden 
egyes versenyzőnkre, és 
biztosak vagyunk benne: 
ezen az úton együtt hala-
dunk tovább. 
 
 

„A lelkesedés diktálja az 
iramot,  
de a kitartás éri el a 
célt.” 

Mozsgó Iskola 

 
 
 
 

Különleges fogadtatás a Polgármesteri Irodában  – élmény, amit sokáig őriznek a gyerekek 
Igazi ünnepi pillanatban volt részük azoknak a diákoknak, akik részt vettek az országos grund-

birkózó döntőn. 
 

A verseny után ugyanis különleges meghívás érkezett: Kovács Zsolt polgármester úr szeretettel látta vendégül a 
gyerekeket a mozsgói Fehér Házban, a polgármesteri hivatalban. 
    A találkozó szívből jövő elismeréssel indult. Polgármester úr megköszönte a gyerekeknek és felkészítőiknek, 
hogy teljesítményükkel Mozsgó község hírnevét öregbítették egy rangos országos rendezvényen, és hozzájárultak 
ahhoz, hogy ez a kis település is országos szinten bekerüljön a köztudatba. A gyerekek büszkén hallgatták a dicsérő 
szavakat – és bizony volt is miért büszkének lenniük.  
    A fogadtatás igazán gyerekbarát és meghatóan figyelmes volt. A termet színes, héliumos lufik díszítették, az asz-
talon finom sütemények, gyerekpezsgő és ajándék tábla csokoládé várta a vendégeket. A gondos vendéglátásért a 
Tom Market cateringje, Pölcz Éva jóvoltából minden apró részlet tökéletes volt.  
    A gyerekek arcán végig ott volt a mosoly – látszott, mennyire élvezik ezt a különleges pillanatot. 
    Az eseményen részt vett Tomsics István tanár úr is, aki szintén gratulált a diákoknak, majd okleveleket és emlék-
érmeket adott át nekik, hogy ez a szép eredmény örök emlék maradjon számukra. 
    Külön pillanat jutott Hirt Lucának is, aki hamarosan nemzet-
közi versenyen és edzőtáborban vesz részt Észtországban, 
Tallinnban. Luca ezen az alkalmon vehette át Pölcz Éva (Kicső 
Kft.) és Hóbor Csaba (Hóbor Pincészet) támogatói kártyáját, 
amely a felkészülését segíti. 
    A gyerekek számára ez a délután nemcsak elismerés, hanem 
igazi élmény volt: csodás környezetben, szeretetteljes odafigye-
léssel, ajándékokkal és kedves szavakkal ünnepelték őket.  
 
A nevetések, a csillogó szemek és a boldog mosolyok mindent 

elárultak – nagyon jól érezték magukat, és büszkén élhették 
meg a megérdemelt pillanatot. Egy biztos: ez a nap sokáig em-

lékezetes marad számukra. 
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Fotók: Ken Owen 

A  N Ő K  Ü N N E P E  M O Z S G Ó N  

Mozsgó Önkormányzata 2026. március 8-án, nőnap 
alkalmából ünnepi rendezvényre hívta a település 
lakóit a Kazaliczky Antal Művelődési Házba. A délután 
célja az volt, hogy közösségünk méltó módon fejezze 
ki tiszteletét és megbecsülését a hölgyek iránt. 

A vendégeket Kovács Zsolt Vilmos polgármester kö-
szöntötte, aki ünnepi gondolataiban kiemelte a nők 
családban és közösségben betöltött nélkülözhetetlen 
szerepét. A mozsgói hölgyek iránti megbecsülés jel-
képeként a polgármester úr virágcsokrot adott át 
Gajákné Peszmeg Máriának, a község díszpolgárának, 
valamint a fellépő művészeknek.  

A programot a „Nevess! Nevess! Nevess!” című mű-
sor tette emlékezetessé, amely vidám kabaréjelene-
tekkel és humoros előadásokkal ajándékozta meg a 
közönséget. A színpadon Dévényi Ildikó, Németh Já-
nos és Lukács Melinda színművészek gondoskodtak a 
jó hangulatról, míg Richard Davidson bűvész látvá-
nyos produkciójával varázsolta el a nézőket. 

Az ünnepi délután hangulatát tovább emelte a Mozs-
gói Szakkör tagjainak kiállítása. A bemutatott alkotá-
sok sokszínűsége és igényessége méltó kiegészítője 
volt a rendezvénynek.                                           P. É.  

 

Fotók: Ken Owen 

 

 

 

 

FARSANGI MULATSÁG ÉS ÚJ KEZDET A MOZSGÓI KÖNYVTÁR ÉPÜLETÉBEN  
 
Vidám hangulatban zajlott februárban a Biztos Kezdet Gyerekház Mozsgó programjának farsangi mulatsága Alsó-
hegyen. A rendezvényen nemcsak a gyerekek öltöttek jelmezt, hanem az anyukák is szívesen csatlakoztak a beöltö-
zéshez, így igazi karneváli hangulat töltötte be a gyerekházat. A jókedvből és nevetésből nem volt hiány: a résztve-
vők együtt ünnepeltek, fánkot fogyasztottak, és a zenéről is gondoskodtak. Zsoltival közösen muzsikáltunk, ami még 
emlékezetesebbé tette a délutánt Az esemény azonban egyben egy korszak lezárását is jelentette. A farsangi mulat-
ság során búcsút vettünk az alsóhegyi Gyerekház eddigi épületétől. A programok innentől új helyszínen, a könyvtár 
épületében folytatódnak. Az átköltözéshez szükséges engedélyeket már beszereztük, így örömmel indítjuk el itt az új 
időszakot és az új programokat. 
 

Egy izgalmas kezdeményezéssel is bővül a kínálat: minden szerdán németes foglalkozást tartunk a gyerekeknek. A 
foglalkozást önkéntesként Judith Coke vezeti, aki szeretettel vár minden érdeklődőt. A program játékos, gyermekba-
rát módon épül fel. Judith német nyelven köszönti a gyerekeket, majd egy rövid reggeli beszélgetőkör következik. 
Ezután közös játék, alkotás vagy ének-
lés teszi teljessé az együtt töltött időt. A 
foglalkozások hasonló felépítésben is-
métlődnek majd, azért hogy a gyerekek 
minél többször halljanak német szava-
kat, és játékos módon alapozhassák meg 
nyelvi készségeiket. 
 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk 
szerdánként 9 órától a könyvtár épü-
letében, Judith Cokekal a németes 
foglalkozásokra. Az új helyszín és az új 
program reményeink szerint tovább erő-
síti majd a közösséget, és sok örömteli 
pillanatot hoz a családok életébe. 

 
 

Baka Dorisz gyerekház-vezető 
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T É L B Ú C S Ú Z T A T Á S  A  B Ö L C S Ő D É B E N 

Mozgalmas heteket tudhatunk magunk mögött, hi-

szen a karácsonyi ünnepek után újult erővel vetettük 

bele magunkat az új év adta lehetőségekbe. A két 

csoport közösen bú-

csúztatta el a telet a 

farsangi mulatságunk 

napján, ahol a gyerekek 

és a dolgozók is jel-

mezbe bújtak. Fánkot 

ettek, zsákbamacskát 

húztak, bemutatták jel-

mezeiket is és sokat 

táncoltunk. A kisgyer-

meknevelők lábtánc 

előadással kedvesked-

tek nekik, amit nagy 

taps kísért.  

Kiélveztük a havazást, 

minden nap hógolyóztak 

és kísérleteztek a hóval a csoportszobákban.  A böl-

csőde folyosója már tavaszi díszbe öltözött, örülünk a 

napsütésnek, a madarak csicsergésének.  

Juhász-Fülöp Alexandra bölcsődevezető   

„I t t  a  F a r s a ng  á l l  a  b á l” - a z  óvo d áb a n  
Az idei évben is hagyományainkhoz híven „duplán„ próbáltuk elkergetni a telet. Február második felében egy vi-
dám, sok játékkal és tánccal tarkított jelmezes vigalom töltötte be az óvodát. Ki jelmezben, álarcban – ki anélkül, de 
kivétel nélkül mindenki jól érezte magát. Rendhagyó módon a sok-sok elhasznált energiát a szülők által küldött gyü-
mölcsök elfogyasztásával pótoltuk. Ebéd után fáradtan dőltek az ágyba apróságaink. 
 

Télbúcsúztató ünnepségünkön március elején a művelődési házban igyekeztünk végleg elkergetni a hideget. A szü-
lők közül egy lelkes csapat nagyban segítette ennek megvalósítását, köztük a Szülői Munkaközösség tagjaival.  Egy 
ideje már délelőttre szervezzük a programot, tekintettel a sok kiscsoportos gyermekünkre, és így délután kipihenhet-
ték a fáradalmakat, a nagyobbak pedig játszhattak a tavaszi napsütésben. Reggel már készültek a finom szendvicsek, 
majd finom sütemények érkeztek, színes szörpöket kavartak a kancsókban, mindenki találhatott kedvére valót.  
 

A gyerekek dalokkal, versekkel, vidám táncokkal búcsúztatták a telet, minden korosztály kivette belőle a részét. 
Voltak akik jelmezbe bújtak, volt aki csak álarcba, vagy csak csinos ruhába, de láthatóan mindenki jól érezte magát. 
Nagy örömünkre sokan eljöttek, hogy együtt legyünk ezen a délelőttön és gyönyörködjünk a gyerekekben. A kiseb-
bek is bátran felvonultak a nagy számú vendégsereg előtt. Sok kedves vendéget is köszönthettünk – nagyszülőket, 
egyéb családtagokat, barátokat, meghívott vendégeket, falubeli ismerősöket, ők is hozzájárultak a program sikeré-
hez. A bevételt természetesen a gyerekekre fordítjuk, kirándulásra, élménydús előadásokra. A Bóbita bábszínházba 
is ellátogatunk majd, családi napra és a hozzá kapcsolódó gyerekhétre is ebből az összegből vásárolunk.  
 

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelt bennünket és bármilyen formában is támogatta, 
hogy ilyen sikeres lett ez a nap. A szülők majdnem 100%-a hozzájárult ahhoz, hogy ennyi finom szendvicset 
(alapanyagokkal), italt, süteményt kínálhattunk a karneválon részt vevőknek, Köszönjük mindenkinek!  

 

A következőkben azoknak szeretnénk köszönetet mondani, akik még ezen felül is támogatták tombola felajánlások-
kal és egyéb dolgokkal rendezvényünket: Ebner Pincészet, Noviczki család, Győri Sándor és családja, Szijártó Ró-
bert és családja, Bakos Hajnalka és családja, Juhász Tibor és 
családja, Snijder család, Eisenberger család, Baloghné Orsós 
Hajnalka és családja, Kovács Richárd, Galambos család, Bi-
hari család, Laci Gazda Szigetvárról, Steiger család, Mozsgói 
Bölcsőde Dolgozói, BE-SZÓ Aqua KFT., Juhász család, 
Neiczer Judit és családja, Főzőkonyha Mozsgó, Mozsgói 
Sportegyesület, Bibók Fanni és családja, Major Réka kozme-
tikus, Dóri Szempilla Stylist, Várdai család, Tarlac Istvánné 
és gyermekei, családja, Kiss Ivett és családja, Mecsekerdő 
Zrt., Hegyháti Medárd családja, Mozsgói általános iskola, 
Mozsgói Óvoda dolgozó, Kiss Ildikó Csertő Polgármester 
Asszonya, Szigetvári TESCO, Mozsgó Községi Önkormány-
zat, Mozsgóért Egyesület. 

 
Gulyás Csabáné óvodavezető 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61577972341117&__cft__%5b0%5d=AZYvided7iiSmcvgeZq4YAL1EVkOJAW202ZCODnWpdNnspN3yV3aUAKNTJkgHd9RIfQlzgT95TmEX1fPhkFfGDF97rfQrKI2lW8RvVwypEF0LmGPgBnaQJmR3BkJHJIL7JGVt2yGdC2s8gPGafy3fo-2dX4z3kTJiVAfKKCzORk9e2ZPV7I4M-edfvg1i
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KULTÚRA ÖSSZEKÖT  - MOZSGÓI KULTURÁLIS SZAKEMBER ELISMERÉSE 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából ünnepélyes díjátadó gálát rendeztek a Pécsi Nem-

zeti Színházban, ahol mintegy 40 baranyai kulturális szakember vehette át Hankó Ba-

lázs kultúráért és innovációért felelős miniszter elismerő oklevelét. Az eseményen a 

helyi közösségek kultúráért végzett áldozatos munkáját és a magyar kulturális értékek 

megtartó erejét méltatták.  

Kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként, a megyei kulturális intézet ajánlá-

sa alapján, Puskásné Horváth Éva kulturális szakember miniszteri elismerő oklevélben 

részesült, melyhez ezúton is gratulálunk! 

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 

MĆRCIUSI AJĆNLč 

A fecskék érkezése tavasszal azt mutatja, hogy közele-
dik a jó idő, a természet is új életre kel. Általában márci-
us végétől április elejéig érkeznek vissza Afrikából, ahol 
a telet töltötték. A legismertebb hazai fecskefajok a 
füsti fecske, a molnárfecske és a partifecske. Sajnos az 
elmúlt években a fecskék száma drasztikusan csökkent 
Magyarországon, kétmillió fecske hiányzik a magyaror-
szági állományból – olvashatjuk a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület leírásában. Főleg az élőhe-
lyek változása, a rovarfogyás és az emberi zavarás mi-
att. Ezért fontos, hogy segítsük őket! Tudták, hogy a 
fecskefészkek védettek, nem szabad leverni őket! Vár-
juk mi is együtt a fecskék és a gólyák érkezését! 
 

A márciusi jó idő kicsalogatta az embereket is a kertek-
be, megindult a metszés, az udvar, a virágos kertek 
rendbetétele, a veteményes előkészítése. Az évek óta 
tartó aszály miatt egyre kevesebben vállalják a zöldség-
növények termesztését; de talán most feltámad kedv, 
hiszen a tél elég csapadékot juttatott a földekre. Beval-
lom, sokakkal együtt, jómagam is minden évben próbál-
kozom, magot vetek, palántázok. Két tényezővel nem 
számolok, hogy a magok nem megbízhatóak és az öntö-
zéssel. Tavaly négyszer szórtam el a petrezselyem ma-
got, - elfogadtam és betartottam a tanácsokat: beön-
töztem a sorát, mélyhűtőbe tettem a magokat -, jelen-
tem semmi nem használt, 5, azaz öt tő petrezselymem 
kelt ki. És azt is be kellett látnom, öntözni csak úgy ér-
demes, ha naponta megteszem azt. 
 

Nem szeretem azokat a mondatokat, kijelentéseket, 
akik szidják a falun élőket. Felteszik a kérdést, hogy a 
manapság a falun élők miért nem gondozzák a kertjü-
ket, miért veszik meg az olcsó, rossz minőségű árut a 
Tescoban? Gyerekkoromban mindig tele volt a kertünk 
veteménnyel, részt kellett vállalnom a munkánkból. 
Veteményeztünk, kapáltunk, betakarítottunk.  Most??? 
Invazív kártevők, szárazság, kötelező növényvédelemΧΦΦ 
máshogyan kell csinálni, és ehhez bizony érteni kell. A 
legjobban bevált módszer a magaságyás, amit egyre 
többen próbálnak ki Mozsgón is. Kedves Kertbarátok! 
Ne adják fel, induljon a kertészkedés! 
 

Már írtunk arról, különleges helyen élünk, hiszen a 

dombok és erdők környezetünk részét képezik. A hóvi-
rág mezők után a medvehagyma levélkék foglalták el az 
erdő talaját. A medvehagyma leveleinek szedése a tör-
vényi előírásokat betartva történhet meg. A szabályozás 
értelmében az állami erdőkben külön engedély nélkül 
kizárólag egyéni szükségletre lehet gyűjteni. legfeljebb 
napi 2 kilogramm/fő mennyiségben.  
    A medvehagyma az utóbbi évtizedekben egyre ked-
veltebbé vált frissessége és vitamintartalma miatt. Az a 
növényünk, melyet elsőként szedünk. Több étel is ké-
szülhet belőle, krémleves, pogácsa, pesztó. Sokan gyűj-
tik, kerül a mélyhűtőbe és az üvegekbe is pesztóként. 
Kedves Mozsgóiak! Lehet gyűjteni, most van itt az ideje!  
 

Azoknak, akik más elfoglaltságra vágynak, olvasni sze-
retnének, várjuk a könyvtárba, szerdánként 15.00 órá-
tól 16.00 óráig, illetve a Biztos Kezdet Gyerekház nyit-
vatartási idejében is el lehet látogatni. Más időpontban 
is szívesen állok rendelkezésükre, kérem hívjanak 
(Puskásné 20 3290590)! 
 

Folytatódik a Biedermannok öröksége előadássoroza-
tunk (március 18., április 1. 16.30 óra), várjuk az Ér-
deklődőket! 
 

ÁPRILIS 6-ÁN, HÉTFŐN, NYUSZIHÉTFŐ PROGRAMRA 
VÁRJUK A CSALÁDOKAT! A részleteket Mozsgó 
facebook oldalán tesszük közzé! 
 

Kellemes tavaszi időtöltést kívánok! 
 
 
 

Puskásné H. Éva kulturális szakember 
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A SZĊNHćZ ¥R¥ME  
Középiskolás éveim 
alatt bérlettel rend-
szeresen jártam szín-
házba, így a színház 
már fiatalon fontos 
részévé vált az éle-
temnek. Később volt 
egy időszak, amikor 
nem volt lehetősé-
gem előadásokat lá-
togatni, azonban ami-
kor a könyvtárban 
kezdtem dolgozni, 

ismét alkalmam nyílt visszatérni ehhez a számomra 
kedves kulturális élményhez. Puskásné Horváth Éva 
és Sánta Róbertné Amál szervezésének köszönhetően 
településünkön is rendszeressé váltak a közös színház-
látogatások, amelyek tovább erősítették bennem a 
színház iránti elköteleződést. 

A közösségi médiában meghirdetett játékok révén 
eddig három alkalommal is sikerült színházjegyet 
nyernem: egyszer a Kaposvári Csiky Gergely Színház 
előadására, valamint 2026 januárjára Veszprémi 
Pannonvárszínház A Padlás című darabjára. Ez utóbbi 
előadást sajnos az időjárási körülmények miatt nem 
tudtam megtekinteni. Tombolasorsoláson szintén 
nyertem színházjegyet a Kaposvári Roxínház egyik 
előadására. 

Körülbelül négy éve a húgommal együtt ismét aktí-
vabban kezdtünk színházba járni. Eleinte főként a Pé-
csi Nemzeti Színház előadásait látogattuk, 2024 októ-
berétől pedig a Kaposvári Roxinházba is rendszeresen 

járunk. A Pécsi Nemzeti Színházban több alkalommal 
láttam a Valahol Európában című musicalt. Különle-
ges élmény volt megfigyelni, hogyan változik és fejlő-
dik az előadás, valamint hogyan válik egyre érettebbé 
a színészek játéka az egyes alkalmak során. 

A Pál utcai fiúk című művet először 1999-ben láttam 
a Pécsi Kamaraszínházban, még prózai változatban, 
művészeti iskolások előadásában. Azóta több színház 
feldolgozásban is láttam már a musicalt: a Veszprémi 
Pannonvárszínház, a Kaposvári Roxinház és a Pécsi 
Nemzeti Színház előadásában. A Kaposvári Roxinház 
előadásában fiatalok játsszák a darabot, és minden 
alkalommal kissé más élményt nyújt, hiszen a színé-
szek az évek során együtt nőnek fel a szerepeikkel, 
egyre jobban formálva meg a karaktereket. Tavaly 
áprilisban például Boka szerepét egy budapesti szí-
nész alakította, ami új színt vitt az előadásba, sokkal 
erőteljesebb érzelmi hatást keltve. 

Egy rövidebb kihagyást követően a faluban ismét 
szervezünk közös színházlátogatásokat, amelyekhez a 
régi csapat mellett új érdeklődők is csatlakoztak. Az 
idei évadban megtekintettük Kaposváron a Hair című 
musicalt, Pécsett A Pál utcai fiúk előadást. Jövő héten 
az Esőember kamaradarabbal zárunk.  

Köszönjük Kovács Zsolt Vilmos Polgármester úrnak 
az autóbusz rendelkezésünkre bocsátását és Schludt 
Gyulának a színházba való eljutásunkat.  

Jó érzés látni, hogy a színház iránti lelkesedés nem-
csak megmaradt, hanem tovább is adható másoknak. 

Kántor Éva, a színházlátogatások szervezője 

 

C S A L Á D I  P O R TA  P R O G R A M  2 0 2 6  

Kiírásra került a 2026. évi Családi Porta Program pályázata. Községünkben folytatóla-

gosan működtetjük már az ötödik évben sikeresen a programot. A családok szívesen 

fogadják a felkínált lehetőségeket: a családi zöldséges és virágos kertek, gyümölcsösök beültetéséhez átadott vetőmago-

kat, palántákat, virágokat, fákat, gyümölcsbokrokat, a továbbtartásra szánt kisállatokkal együtt. A résztvevők érdeklő-

déssel hallgatják a különböző tájékoztató előadásokat.  

EBBEN AZ ÉVBEN IS VÁRJUK ÚJ PORTATULAJDONOSOK BEKAPCSOLÓDÁSÁT! 

Olyan családok jelentkezését fogadjuk, akik művelni kívánják kertjüket, szeretnének virá-

gos és zöldségeskertet kialakítani. Gyümölcsfákat, gyümölcsbokrokat telepíteni és gazda-

ságukban kisállatok tartását is el tudják képzelni. Vállalják, hogy munkálataikat folyamato-

san fotókkal dokumentálják, aktívan részt vesznek a tájékoztató előadásokon és a gazda-

ságot egész évben fenntartják, a megtermelt javakat a kizárólag a családban fogyasztják 

el. Családok, egyedül állók és aktív nyugdíjasok, újonnan beköltöző fiatalok jelentkezését 

is várjuk.  

Érdeklődésükkel forduljanak a program koordinátorához, hívják Horváth Bernadettet        

a 20-272 2615 telefonszámon.  

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ 
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„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

 

¶ Dr. Göttche Viktor Kolozsvári u. 

¶ Földi József Árpád u. 

¶ Gajákné Peszmeg Mária Kolozsvári u. 

¶ Horváth Ferenc Alsóhegy 

¶ Horváth János Alsóhegy 

¶ Horváth József Mátyás király u. 

¶ Rauh Rita Margit Batthyány u. 

¶ Jozsa Gyuláné Petőfi u. 

¶ Kertész István Árpád u. 

¶ Molnár Terézia Árpád u. 

¶ Pintér Antal Mátyás király u. 

¶ Puskás Istvánné Árpád u. 

¶ Szabó József Vendelné Mátyás király u. 

¶ Szentpál Mihályné Mátyás király u. 

¶ Szukits Tibor László Batthyány u. 

¶ Szukits Tibor Lászlóné Batthyány u. 

¶ Vusics Józsefné Kolozsvári u. 
 

 
 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartal-

mas nyugdíjas éveket! 

-ÜÒÃÉÕÓ 

+v3:v.4O3 

SZÜLETÉS 

Dömse Tibor Dezső (szül: Mánfa, 1958. 01. 25., 
anyja neve: Kemény Mária) volt Mozsgó, Mátyás 
király utca 1 szám alatti lakos meghalt 2026. 01. 27-
én. 

 
Gombos Gyuláné született: Horváth Anna Mária 
(szül: Szigetvár, 1962. 05. 11., anyja neve: Simonics 
Irén) volt Mozsgó, Mátyás király utca 1. szám alatti 
lakos meghalt 2026. 02. 12-én. 

 
Kovács Gábor (szül: Veszprém, 1959. 06. 10., anyja 
neve: Tóth Mária) volt Mozsgó, Mátyás király utca 
1. szám alatti lakos meghalt 2026. 02. 22-én. 
 
Lukács Ferencné született: Mátyás Julianna (szül: 
Vencsellő, 1943.04.20. anyja neve: Szolnoki Janka) 
volt Mozsgó, Mátyás király utca 1. szám alatti lakos 
meghalt 2026. 02. 26-én.  
 

HALÁLOZÁS 

Szijártó Zsombor Ben-
degúz (3780 g, 53 cm) 
2026. 02. 11- én meg-
született. Anyukája 
Kretek Noémi apukája 
Szijártó Róbert Mozsgó, 
Zrínyi utcai lakosok. 

Noah Leander Megyeri 
(2770 g, 48 cm) 2026. 
február 14-én megszüle-
tett. Anyukája Althea 
Mea Rapiszta Megyeri, 
apukája Megyeri József 
(Dodó). A család Ausztri-
ában él.   

Gratulálunk! Kívánunk erőt, egészséget! 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ 

HELYKÖZI AUTÓBUSZ MENETRENDI VÁL-
TOZÁS  2026. MÁRCIUS 1-TŐL 
 
Új autóbuszjárat indul munkanapokon 11:00-kor Szi-
getvár, Autóbusz-állomástól Almáskeresztúr, Fordu-
lóig, valamint visszairányban 11:35-kor. 
 
 

Új járat indul tanítási szünetben munkanapokon 
15:31-kor Almáskeresztúr, Fordulótól Mozsgó, Szo-
ciális otthonig. 
 
 

A munkanapokon 12:00-kor Szigetvártól Almáske-
resztúrig, valamint a visszairányban 12:35-kor közle-
kedő autóbuszok 75 perccel később, 13:15-kor 
(Szigetvárról) és 13:50-kor (Almáskeresztúrról) in-
dulnak. 
 

A munkanapokon 14:50-kor Szigetvártól Almáske-
resztúrig közlekedő autóbusz a továbbiakban csak 
tanítási napokon jár. 
 

A tanítási szünetben munkanapokon 14:40-kor Szi-
getvártól Csertőig közlekedő autóbusz 10 perccel 
később, 14:50-kor indul. A járat meghosszabbított 
útvonalon Almáskeresztúr, Fordulóig jár. 
 

A tanítási napokon 15:15-kor Almáskeresztúrtól 
Mozsgóig közlekedő autóbusz 4 perccel korábban, 
15:11-kor indul. 
 

A tanítási napokon 15:03-kor Szulimántól Szigetvár-
ra közlekedő autóbusz 5 perccel később, 15:08-kor 
indul. 
 

A tanítási napokon 16:05-kor Mozsgóról Almáske-
resztúrig közlekedő autóbusz a továbbiakban munka-
napokon jár. 
 
Forrás: https://
www.mavcsoport.hu/.../
helykozi-autobusz... 

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/helykozi-autobusz-menetrendi-valtozas-marcius-1-jetol?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZlFLclFnU1FJOEpsMGFtM3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ni28nrCJa1u2GmEEL_R4rOKnSWb77LxF6Un6yyd_QpQypR2ZJcdm6EChKlw_aem_ldlY_M3iQ
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/helykozi-autobusz-menetrendi-valtozas-marcius-1-jetol?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZlFLclFnU1FJOEpsMGFtM3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ni28nrCJa1u2GmEEL_R4rOKnSWb77LxF6Un6yyd_QpQypR2ZJcdm6EChKlw_aem_ldlY_M3iQ
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/helykozi-autobusz-menetrendi-valtozas-marcius-1-jetol?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZlFLclFnU1FJOEpsMGFtM3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ni28nrCJa1u2GmEEL_R4rOKnSWb77LxF6Un6yyd_QpQypR2ZJcdm6EChKlw_aem_ldlY_M3iQ
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TÉLI MŰFŰVES BAJNOKSÁG 
 

3. mérkőzés 2026.02.15. vasárnap Mozsgói SE - Vajszló  KSK (Sellye) 4 - 4  
Góllövők: Vágner Zoltán, Gregorics Dominik (2), Pesti Roland 
 

4. mérkőzés 2026.02.22. vasárnap Bogád Pogány - Mozsgói SE 4 - 3 
Góllövők: Horváth Benjamin (2), Ács Gábor 
 

5. mérkőzés 2026.03.01. vasárnap Töttösi SE - Mozsgói SE elmaradt 

Mozsgó csapata az őszi szezont az előkelő második 

helyén zár ta. A góllövő listát a csapat játékosa és 
egyben csapatkapitánya, Horváth Benjamin vezeti 35 
találattal.  
A tavaszi szezonban 10 mérkőzést játszanak. Hazai 
pályán 3 mérkőzést, idegenben 7 mérkőzést.  
 
ŐSZI SZEZON PÓTLÓ MÉRKŐZÉSE: 
 

2026.03.07. szombat 15.00 Mozsgói SE - Szalánta 
Hunyadi SE   9 : 1 
 
TAVASZI MÉRKŐZÉSEK: 
 

12. mérkőzés  2026. 03. 22. vasárnap 15.00  
Pellérd SE -  Mozsgói SE 
 

13. mérkőzés  2026. 03. 28. szombat 15.00 
Mozsgói SE - Baksai SE 
 

14. mérkőzés  2026. 04. 12. vasárnap 16.00 BFA 
Szigetvár - Mozsgói SE 
 

16. mérkőzés  2026. 05.02.  szombat  17.00  

Mozsgói SE— Szabadszentkirály SE 
 

 

21. mérkőzés   2026. 06.07.  vasárnap  17.30   
Mozsgó SE—Vajszló KSK 
 
 

     HAJRÁ MOZSGÓ! 

KÖZVILÁGÍTÁS MEGHIBÁSODÁSA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Többen jelezték, hogy az utcai lámpák nem működ-
nek, és jómagam is folyamatosan figyelem, hol fordul 

elő meghibásodás. A problémát rendszeresen jelez-

tük az üzemeltetési és karbantartási feladatokat ellá-
tó LUNAG Kft. felé. Hosszabb egyeztetést követően 
március első hetében megkezdték a felmérést és a 
szükséges cseréket. Sajnos még mindig akadnak hi-

bák, de bízunk benne, hogy ezeket a lehető leghama-
rabb sikerül elhárítani.   

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 


